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Questões Objetivas:
1) C                     4) B                  7) D
2) A                     5) E                  8) A
3) D                     6) B
Questões Discursivas (padrão de resposta):
9) a) Foi espalhando migalhas de pão pelo caminho.
    b) As migalhas foram comidas pelos animais.
10) a) Não havia comida para toda a família e ela era má.
      b) Não! O pai das crianças, a princípio, mas acabou
aceitando por não imaginar alternativas.

LÍNGUA PORTUGUESA:

Questões Objetivas:
1) B                  4) E              7) D
2) D                  5) A              8) E
3) D                  6) C
Questões Discursivas (padrão de resposta):
9) A distância total é de 3750 metros.
10) O valor de cada sentença é 22. Isso acontece devido a
propriedade distributiva da multiplicação.
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